

工地出事故 他收钱帮“消灾”

原合肥市安监局

办公室主任袁某因受贿罪获刑

星报讯(罗授莲 记者 马冰璐) 工地出了生产安全责任事故造成人员死亡,他收了好处费后,向负责处理事故的同事“打招呼”予以关照。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,原合肥市安监局办公室主任袁某因受贿罪被合肥市蜀山区法院判处有期徒刑三年,缓刑三年零六个月。

据了解,2009年下半年至2013年12月期间,袁某利用其担任合肥市安监局办公室主任的职权和地位便利条件,通过本单位或其他单位国家工作人员职务上的行为,为请托人谋取不正当利益,先后多次收受他人给予的购物卡及现金共计7.6万元。

其中,2012年5月8日,安徽某建设公司在长丰县承建的某项目发生一起生产安全责任事故,致1人死亡。事故发生后,当地政府成立了由当地安监部门等单位组成的事故调查组,负责调查处理该事故。

同年七八月份,该项目负责人沈某托人找到袁某,希望其在事故处罚上能给予关照。袁某接受请托后,向本单位负责处理该事故的总工程师方某打招呼。方某答应并与长丰当地安监部门有关领导联系,让其在事故处罚上给予关照。期间,沈某的妻子在合肥一饭店送给袁某3万元购物卡。袁某从中拿出1万元购物卡给了方某,并把剩余2万元购物卡据为己有。

去年7月31日,纪检部门接他人举报袁某向企业索贿线索,后将袁某带至纪检部门调查。随后,袁某主动交代了纪检部门尚未掌握的其他受贿犯罪事实。

求复合不成 男子刺伤女友 涉嫌故意杀人罪被批捕

星报讯(记者 马冰璐) 女友提出分手,挽回旧情遭拒,男子竟持水果刀将女友颈部刺伤。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,合肥市蜀山区检察院以故意杀人罪将犯罪嫌疑人鲍某批捕。

2013年,鲍某与同乡刘英(化名)谈起了恋爱,后来,刘英来到合肥某职业学院读书。今年6月初,刘英以感情不和为由提出分手,两人随即发生争吵。今年6月12日,鲍某从老家来到刘英所在学校,并约她见面但遭拒。次日,他买了一把水果刀,准备威胁、恐吓刘英,逼其重归于好。

当天中午12时许,鲍某趁女生寝室房门打开时,冲进刘英房间要求她随自己到室外谈谈。见刘英仍不理睬自己,一怒之下,他掏出水果刀刺向她的脖子,致其颈部受伤。后见刘英的室友上前制止,他又挥刀刺伤两名室友。



昨日,合肥市长江路幼儿园杏林分园大班毕业典礼开启了孩子们放飞梦想,让他们在童年生活中留下美好的一刻。 李敏敏/文 李永珍/图

我省首家 “防火墙”生产基地将落户合肥

星报讯(张妍 星级记者 俞宝强) 市场星报、安徽财经网记者昨日从“生态人居文化与建筑装饰业峰会”上获悉,我省首家防火、隔音强的新型装饰材料生产基地将落户合肥。

昨日,在位于合肥市经开区海恒大厦的新材料展示馆现场,记者了解到,一种不怕火火的“防火墙”装饰材料将首次入驻安徽,生产基地也将落户合肥。这种全新的装饰材料以“免披墙,免油漆,无甲醛,无辐射,零污染”与“即装,即搬,即住”等诸多优势,一扫传统装修产业在环境污染、资源消耗等方面的层层“雾霾”。

90后“美女学霸” 做兼职攒钱资助贫困大学生



星报讯(王洁 张静 罗授莲 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 靓丽的面容、高挑的身材,合肥市蜀山区汉嘉社区的90后女孩朱永媛不仅是“女学霸”,还曾获得过全省校花大赛冠军。令人称道的是她人美心更美,多年来,她用兼职收入资助了多名贫困大学生。

“女学霸”意外走上T台

23岁的朱永媛从小乖巧懂事,成绩优异,在学习上从不让父母操心,2011年,她以优异的成绩考上了安师大教育技术学专业。高考结束后的暑假里,她无意中听说省里要举行比基尼大赛。

“当时想借参赛的机会锻炼锻炼自己的心态。”这个身高1.74米,体重96斤的美丽女孩抱着重在参与的心态参加了比赛,并意外地获得了最具人气奖。这个意外惊喜随即引领着她走上了T型台,“获奖后,我对T型台产生了浓厚的兴趣。”随后,她特地报了模特班。

接受专业训练后,她开始被竞相邀请参加模特秀、担任车模以及各种演出等,在大学期间,她还参加了全省校花大赛,并获得了冠军。虽然非常忙碌,但她从未因此影响学业,她始终坚持一个原则:再忙也不能缺课。在大学期间,她的学习成绩始终十分优秀,大四时,她报考了安师大教育技术学专业的研究生,并在笔试和面试中双双拿了第一,最终如愿被录取。

兼职攒钱资助贫困大学生

在妈妈的影响下,朱永媛从小便热心公益,小时候,她经常跟着妈妈一起帮助贫困群体,从高二起,她开始默默资助贫困大学生,“那时候会把压岁钱捐给希望工程,用于资助贫困大学生。”

上大学后,因为参加模特秀、担任车模等,她有了一些兼职收入,便又开始把这些钱攒起来,在每年高考前捐献给希望工程,用于资助贫困大学生,“我希望用我的微薄之力,帮助那些贫困大学生实现大学梦。”今年5月4日,她再次将自己攒下的3000元捐献给希望工程,用于资助贫困大学生。

500元、1000元、3000元……多年来,她的爱心汇聚成了一摞厚厚的捐赠证书,面对称赞,朱永媛谦虚地表示,她所做的只是一些小事,“帮助别人,我觉得非常快乐。”

肥东草根书法家 手写《道德经》赠高考头名

星报讯(张永骏 星级记者 俞宝强) 最近两天,关于高考头名的新闻非常热,也引起了大家的广泛讨论。肥东县72岁的草根书法家宣善安则别出心裁,手写了《道德经》赠送给肥东县的文科、理科第一名,勉励他们勿忘初心,牢记中国传统文化。

宣善安今年72周岁了,35年来,他以宣纸、毛笔蝇头小楷抄写四大名著以及其他古典书籍一千多万字,仿古装帧成册的有76本,成品摆在地上有一米多高,曾被媒体称为“民间书画奇人”。很多人都慕名过来求购他手抄的古典书籍,但是他一本都没卖。

这次,手抄《道德经》送给高考头名也有不同的意义。宣善安说,去年看到关于高考

头名的新闻,他就想做点啥了。今年,看到电视里都在说“乡愁记忆”,老人家也有感触,就想到了中国的传统文化,“一方面是鼓励孩子,另一方面也是一种提醒。”

《道德经》是经典,也是中国道家文化的精髓,意蕴深厚,有很好的教育意义,选这本书正合适。半个月前,宣善安就着手准备抄写,每天4、5个小时,专注认真。肥东县头名的名单出来后,他在封面上题上了两个头名的名字。昨天,肥东一中学生张瑞(县文科头名,668分)和许子贤(县理科头名,692分)从宣老手中接过这份“特殊的礼物”,都挺激动。“谢谢宣爷爷的良苦用心,我们一定不骄不躁,继续好好学习。”张瑞说。

徽佬大®

名酒连锁

加盟服务热线 400-600-9255

招商加盟

全国连锁门店近30家

现在加盟获赠众多支持(前3名免加盟费)

你能否成功创业 取决于你是否与强者共舞

投资项目, 没有风险才是最大的盈利。

投资酒行业, 不但不贬值, 还具备保值、升值空间。

徽佬大®名酒连锁开创白酒营销新模式

如果您有良好的人脉资源、一定的资金, 可与我们共同出资合作或加盟我们!

和有前途的企业一起合作, 才会有更大的前途!

合作加盟热线: 400-600-9255 13355697858 运营中心: 合肥繁华大道与莲花路交口百乐门名品广场10座16层